

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН «ДИНАМО»
43-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА



Воскресенье

21

сентября

1980 г.

„ДИНАМО“—
(МОСКВА)
ЦСКА - 1:2

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Вот уже более пятидесяти лет соперничество динамовских и армянских футболистов трепыхит сердца любителей спорта. Сначала эти команды соревновались на первенство Москвы, затем вступили в борьбу за титул чемпиона ССР.

Наивысшая точка конкуренции между «Динамо» и ЦСКА достигла в 40-х годах, когда только они побеждали во всех основных первенствах. Потом путь соперников и турнирной забавы надолго разошлись. Лишь в 1970 г. ЦСКА и «Динамо» вновь встретились в решающих матчах за звание чемпиона. Тогда успех сопутствовал армейцам, но в последующем десятилетии им приходилось, в основном, решать задачи, связанные с сохранением места в высшей лиге, а динамовцы в этот период сумели стать чемпионами Советского союза, завоевать Кубок ССР и несколько раз — медали чемпионата.

Но эти события уже стали достоянием футбольной истории, днем вчерашним. А что же сегодня?

В нынешнем сезоне команды поменялись ролями. ЦСКА упорно борется за медали, полностью перестроив игру под руководством О. Н. Базилевича. Московскому «Динамо», по-видимому, предстоит нелегкая борьба за место в группе сильнейших. Основная тяжесть этой борьбы, несомненно, лежит на плечах старожилов динамовского клуба, таких, как Сергей Никулин, который 8 сентября провел двухсотый матч в высшей лиге.

Каким будет завтрашний день «Динамо» в ЦСКА, во многом зависит от тех, кто придет на смену вышедшему поколению динамовских и армянских футболистов. Некоторое представление о динамовских резервах может дать интервью с тренером юношеской сборной ЦС «Динамо» Ю. К. Кузнецовым.

Итак, «Динамо» — ЦСКА...

АРМЕНИИ НАЧИНАЮТ И ПРОИГРЫВАЮТ

Первая встреча соперников

«Динамо» — ЦСКА 6:2 (0:2). Москва, стадион «Динамо».

17 июля 1986 г. Судья В. Бутусов (Ленинград).

«Динамо»: Фокин, Тетерин, Коротков, Дубинин, Елисеев, Ремин (Касянников, 81), Пономарев, Семицкий, Смирнов, Павлов, Ильин.

ЦСКА: Кочетов, Малинин, Саванов, Зеякин, Загребинский, Низкин, Митров, Чулков, Шевелев, Шелагин, Петров.

Голы: Петров (10), Митров (26), Смирнов (47), Ильин (53), Павлов (66), Семицкий (79, 89, 90).

10-я мин. 0:1. Петров мимо замкнувшегося Дубинина проскальзывает по центру в штрафную площадь в точных ударом метров с 10 открывает счет.

26-я мин. 0:2. Митров с близкого расстояния бьет по воротам. Фокин в броске дотягивается до мяча, но упускает его в сетку.

47-я мин. 1:2. Смирнов, выйдя на передачу к линии штрафной площадки, четко направляет мяч в ворота.

53-я мин. 2:2. Ильин с левого края прыгает в штрафную площадь и резким ударом сравнивает счет.

66-я мин. 3:2. Кочетов выпускает мяч после подачи Пономарева с правого края, и Павлов добивает мяч в сетку.

79-я мин. 4:2. После сильного удара Елисеева с дальней дистанции Кочетов выпускает мяч из рук, и оказавшийся рядом Семицкий увеличивает разрыв в счете.

89-я мин. 5:2. Пономарев справа подает мяч в центр штрафной площадки, и Семицкий ударом головой направляет мяч под перекладину.

90-я мин. 6:2. Касянников справа навешивает на линию вратарской, и Семицкий в приложении головой направляет мяч в ворота.

Динамовцы вышли на игру в ранге победителей весеннего чемпионата ССР 1986 г., но в ослабленном составе: болели Михаил Якушин, Лев Корчбокян, Алексей Лапшин, а после того, как Александр Ремин получил травму, тренеры «Динамо» вынуждены были выпустить из поле занесенного вратаря Александра Касянникова, поставив его... на правый край атаки.

Лучшим игроком матча был Михаил Семицкий, заслуженный звание лучшего бомбардира первого чемпионата страны.

НИКТО НЕ ХОЧЕТ УСТУПАТЬ

Статистика встреч

Выиграв первый матч у армянцев 14 года назад, динамовцы не смогли в дальнейшем развить успех. Более того, некоторое время футболисты ЦСКА даже лидировали по количеству побед. Лишь побывав со счетом 2:1 в матче первого круга прошлогоднего чемпионата страны своих старых соперников, московское «Динамо» вырвало общий баланс, а поскольку следующие две встречи окончились безрезультатно, равенство сохранилось вплоть до сей день — в 78 встречах.

по 28 побед у каждой команды при 22 ничьих. Однако по забитым голам перевес на стороне «бело-голубых» — 117:94. Объясняется это тем, что динамовцы одержали 10 побед с разницей в три и более мячей, а армейцы — только две.

Лучшие бомбардиры всех встреч Василий Смирнов («Динамо») и Владимир Федотов (ЦСКА), забившие по 7 мячей.

На тех, кто продолжает выступать в составах команд, голы из своем счету имеют: А. Максименков — 4, А. Милев (оба — «Динамо»), Ю. Чесноков — по 3, А. Беленков (оба — ЦСКА), Н. Колесов, Н. Латыш (оба — «Динамо») — по 1.

По количеству мячей, забитых в свои ворота, показатели соперником единаковы — у ЦСКА «отличились» И. Кочетков и В. Попомарев, у «Динамо» — А. Бубнов и А. Новиков.

СОЗДАТЬ КОЛЛЕКТИВ ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ

Старший тренер ЦСКА О. П. Базилевич

Олег Петрович Базилевич, мастер спорта, заслуженный тренер СССР. Родился в 1938 г. Играл за команды «Динамо» (Киев) в 1957—1965 гг., «Черноморец» (Одесса) в 1966 г., «Шахтер» (Донецк) в 1967, 1968 гг. Провел 228 матчей в чемпионатах СССР (в «Динамо» — 161, в «Черноморце» — 35), забил 69 мячей (в «Динамо» — 54, в «Черноморце» — 6). Чемпион СССР 1961 г. Обладатель Кубка СССР 1964 г. В списке 33-х лучших футболистов страны — 6 раз. Тренировал команды «Десна» (Чернигов), «Шахтер» (Калинка), «Шахтер» (Донецк), «Динамо» (Киев), «Динамо» (Минск), «Пахтакор» (Ташкент). Был одним из тренеров сборной СССР — бронзового призера XXI Олимпийских игр. Работал на кафедре спортивных игр Киевского института физкультуры и в Центральном совете «Динамо».

Успехи армейцев в нынешнем сезоне футбольные специалисты связывают, и не без оснований, с именем старшего тренера ЦСКА Олега Петровича Базилевича. И дело даже не в том, что наставник армейцев перестроил игру команды — ввел в основной состав молодых интересных футболистов, помог по-новому раскрыться опытным игрокам. Базилевич сумел провести ряд организационных мероприятий, может быть неприметных для постороннего глаза, но изменивших весь внутренний распорядок прославленного футбольного клуба — от режима для спортсменов до критерия определения состава.

На каких принципах строится теперь жизнь армейской команды? Ответ на этот вопрос можно найти, проанализировав высказывания тренера ЦСКА в разные годы, опубликованные в печати...

«В нас творческое содружество, мы пришли работать, а не экспериментировать, создавать не только хорошо сыгранную команду, но прежде всего — коллектив единомышленников. Мы хотим, чтобы повторимые индивидуальные качества каждого игрока раскрывались тем полнее, чем полезнее он будет работать на коллектива...»

«Интервалный метод тренировки не позволяет организму игрока работать на износ. Чередование нагрузок с восстановительными паузами создает хороший тренировочный режим, позволяет сохранять высочайшую интенсивность занятий без ущерба для общего самочувствия спортсменов. К каждому следующему занятию они восстанавливаются полностью, за чем мы внимательно следим с помощью врачей».



В. Глушков и Ю. Аджем (ЦСКА)

«Сейчас явно повышается тяготение к всеобщему ставящему потенциалу команды. В этом смысле надо требовать атакующего завершения рейдов современных защитников. Конечно, если защитник в силу своей специальной подготовки может решать столь сложные задачи».

«Позволю себе повторить базовую истину: футболисты самого высокого класса должны в разной степени обладать скоростью и совершенной скоростной выносливостью. Различие всех этих качеств требует совершенно иного построения тренировочных уроков, чем это принято сейчас. Необходимо регламентировать общепринятые тренировочные средства, спланировав их в соответствующих режимах чередования упражнений с отдыхом».

«Не всегда, разумеется, тот или иной метод ведения игры, даже примененный с учетом реальных условий, безоговорочно приводит к желаемому результату. Но нельзя исходить только из этого, а не из объективных причин, приведших к неудаче, начисто отвергать его. Ведь к отрицательному результату могут привести в частные ошибки или просчеты, непосредственно не связанные с избранной стратегией ведения игры: разрыв связей, например, просчеты отдельных игроков, которые могут случиться с каждым и независимо от его состояния, наконец, неучтивые психологические или иные факторы».

«Нередко говорят о необходимости импровизации в игре и о том, что запрограммированная игра ее губит. Но ведь это не совсем так. Вернее, совсем не так! Смоделированная, организованная игра в импровизация, индивидуальная или коллективная, только дополняют друг друга».

«Разговоры о нивелировке сил в нашем футболе идут давно, а в последние годы, как мне кажется, они стала неизложимым фактом, и вертятся в энце сейчас те клубы, которые, во-первых, сохранили прочные традиции в работе с детьми, критерии отбора игроков, в основах учебно-методической работы, а во-вторых, сумели создать хорошие условия для деятельности клуба и творчества в окне. Впринципе любая другая команда, избрив этот путь, может в короткий срок вмешаться в спор сильнейших».

«Как нет искусства ради искусства, так и нет атак ради атаки. Атака — постоянная, безыгнания — не может быть самоцелью. Футбол гармоничен. В нем постоянно решаются две задачи: атака — оборона. И если кто-то рассуждает или играет иначе, то почему, скажите на милость, так обязаны рассуждать или играть все? Или понятие «тотальность» распространяется и на процесс мышления?»



ПРЕДАННОСТЬ
РОДНОМУ КЛУБУ
200 матчей
Сергея Никулина

«Сергей Николаевич Никулин — защитник. Перворазрядник. Родился 1 января 1951 г. Рост 173 см, вес 70 кг. Воспитанник динамовской футбольной школы. Сыграл 1 матч за основной состав в разыгрыше Кубка ССР 1970 г. В дубле провел 51 матч — вот какие следения можно перечислить о С. Никулине из футбольного справочника «Динамо» — 69—70.

Прошло десять лет, и 8 сентября 1980 г. в матче с московским «Спартаком» мастер спорта международного класса, чемпион страны 1976 г. (весна), бронзовый призер первенства ССР 1975 г., обладатель Кубка Советского Союза 1977 г., участник сборной команды Москвы — победительницы Спартакиады народов ССР 1979 г., бронзовый призер XXII Олимпийских игр Сергея Никулина в 200-й раз вышел на поле в составе динамовцев в матчах чемпионата страны. Он стал одиннадцатым футболистом московского «Динамо» за все годы существования команды, которому удалось отметить подобный юбилей, юбилей преданности своему клубу, где он сделал первые шаги в футболе под руководством Владимира Ивановича Хайдина, Василия Сергеевича Павлова, Леонида Константиновича Соловьева, а затем — тренера динамовского дубля Алдамаса Соломоновича Голода.

За эти годы у Никулова не возникало желания поменять бело-голубые цвета на другие, хотя не всегда для него находилось место в основном составе, да и замечаний предложений было немало. Но Сергей пришел делить со своими товарищами по московскому «Динамо» и радость побед, и горечь неудач...

Сегодня мы предлагаем нашему читателю беседу корреспондента общественного пресс-центра с Сергеем Никуловым, состоявшуюся сразу после юбилейного матча.

— Думали ли Вы десять лет назад, что Вам удастся сыграть 200 матчей за московское «Динамо»?

— Нет, не думал. Мне просто хотелось играть. Уже потом, когда на моем счету стало 150 матчей — начал отсчет. Появилось желание сыграть двухсотый, юбилейный... Я мог его сыграть и раньше, но травмы и слады в игре не позволяли мне сделать это. Однако в конце первого круга я понял, что такая задача еще по плечу.

К сожалению, далеко не каждому дано сыграть 200 игр в составе одной команды. Для этого нужно большое желание, преданность клубу и уровень мастерства, необходимый для стабильных выступлений за основной состав. Прячем из года в год, от матча к матчу.

— Помните ли Вы свой дебют?

— Я дебютировал в основном составе дважды. Первый раз в 1970 г. в матче за Кубок ССР против «Арарата». Тогда меня подонечник, Казарян, и заменившему его Егиазаряну, не удалось добиться успеха. А через год я дебютировал во встрече на первенство, и снова с «Араратом». На этот раз игра сложилась менее удачно: Казарян сумел поразить наши ворота...

— О каком из сезонов у Вас осталось самое приятное впечатление, какой из матчей в составе «Динамо» Вам запомнился больше всего?

— Конечно, весенний чемпионат 1976 г. Тогда я впервые сыграл за основной состав все игры и завоевал вместе с командой звание чемпиона.

Из отдельных матчей чемпионата запомнилась встреча первого круга с динамовцами Тбилиси в 1978 г. В том матче мне удалось и игра в защите, и подключение в атаку, во время одного из которых я забил свой первый гол в чемпионатах страны. Правда, мы сыграли тогда 1:1, но — с будущим чемпионом...

Вспоминается также повторный матч с французской командой «Нант» в розыгрыше Кубка обладателей кубков 1979/80 г. Он памятен и для всей нашей команды. Но лично я не совсем доволен своим выступлением, мог бы сыграть лучше, хотя ошибок, приведших к взятию ворот, и не допустил.

То же самое могу сказать и о моем юбилейном матче. В Лужниках мы, пожалуй, выглядели сильнее спартаковцев, но каждый из нас мог бы сыграть лучше, тогда и победа, возможно, была бы за нами.

— Вам пришлось выступать под руководством многих футбольных наставников. Как менялся рисунок игры команды в зависимости от взглядов тренера?

— Мне пришлось играть под руководством К. И. Бескова (1971, 1972 гг.), Г. Д. Качалина (1973, 1974 гг.), А. А. Севидова (1975—1978 гг.), В. Г. Царева (1979 г.) и вышедшего старшего тренера команды Е. И. Горянского. Каждый из этих тренеров строил игру команды в соответствии со своими пониманиями футбола.

При К. И. Бескове я провел немногих игр, но то, чему они с А. С. Голодном нас научили, сослужило добрую службу в дальнейшем.

А. А. Севидов принял команду в период, когда в мировом футболе был «модернизм», тотальный футбол. В защитных действиях господствовал метод коллективного отбора, продемонстрированный сборной Голландии на чемпионате мира 1974 г. Именно в то время наша команда была лучшей всего сбалансирована, удачно применяла систему подвижной обороны, с четкой взаимодействием, быстрым переходом от обороны к атаке. Это и позволило выиграть весенний чемпионат в 1976 г., Кубок ССР и суперприз «Комсомольской правды» в 1977 г., льготу до полуфинала Кубка обладателей кубков в 1978 г.

— Против каких нападающих Вам труднее всего играть?

— Труднее всего играть против нападающих комбинационного плана. Примером такого игрока мог служить Эдуард Маркарян. Невозможно было предугадать, что он собирается сделать, когда получит мяч. Против Маркаряна можно было сыграть либо из опережения, либо атаковать его в момент приема мяча. Но если ты дал ему обработать мяч — жди неожиданностей. Из нынешнего поколения игроков разряду «снегурочек» совершивших можно отнести Степана Юрчина и Евгения Сидорова.

— Способен ли кто-нибудь из нынешних футболистов побить рекорд Виктора Шустикова — 427 матчей первенства ССР в составе одной команды?

— К рекорду Шустикова приближаются, по-моему, Сергей Бондаренко и Виктор Кузнецов, но мне кажется, что и им будет не по силам превзойти это достижение.

То же самое могу сказать и о нашем «смугридинговском» рекорде Л. И. Яшина — 326 матчей. Из играющих ныне футболистов только Маховиков и Петрушин провели больше 200 матчей, а им уже под тридцать... Так что вся надежда на молодежь!

Нам остается пожелать Сергею Никулину сыграть еще немало успешных матчей в составе родного клуба.

СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ

Итоги международного юношеского турнира «Динамид-80»

С 13 по 19 августа сборная команда юниоров Центрального совета «Динамо» приняла участие в традиционном международном турнире родственных обществу «Динамо» спортивных организаций социалистических стран, который состоялся в польских городах Познань и Вонгровце. Помимо советских юношей в соревнованиях приняли участие команды «Динамо» (ГДР), «Динамо» (Румыния), «Дож» (Венгрия), «Левски-Спартак» (Болгария), «Руда Гвезд» (Чехословакии) и две вильские команды «Гвардия» и «Олимпия».

Интерес к этому турниру вызвал тем, что подобные соревнования прошлых лет дали путевку в большой футбол таким футболистам, как Владимир Онищенко, Перуз Кантеладзе, Андрей Якубик, Юрий Пудищев, Юрий Курнина, Александр Новиков, Вадим Павленко, Александр Войко, Анатолий Парон, Николай Колесов, Николай Толстых, Игорь Гуринович.

Сегодня на наши вопросы отвечает старший тренер сборной юношеской команды ЦС «Динамо» заслуженный мастер спорта Юрий Константинович Кузнецов.

— Как отбирались кандидаты в сборную команду? Как проходила подготовка к турниру?

— Ежегодно Центральный совет «Динамо» проводит свое первенство, в котором участвуют юноши 16–17 лет всех динамовских организаций СССР. В октябре прошлого года финальная часть этих соревнований проходила в Киеве. На основе финального, а также предварительных турниров были отобраны кандидаты в сборную. Кроме того, были просмотрены заявки динамовских команд мастеров всех лиг и взяты из заметки футболисты, которым в наступившем году должно было исполниться 17–18 лет и которые в силу различных причин не пришли на участие в чемпионате ЦС «Динамо» 1979 г.

Все эти игроки были приглашены на подготовительный сбор, но за 11 дней до начала соревнований в нашем распоряжении было четыре футболиста. Полностью команда собралась лишь 9 августа. В результате мы смогли провести всего одну контрольную игру за день до отъезда.

— Был ли состав команды оптимальным?

— При всем желании оптимальным или состав не является. В предварительном списке кандидатов значились такие фамилии, как Циза, Кантеладзе, Дочия, Алаташвили — футболисты из Тбилиси, Молодцов — игрок московского «Динамо». Эти спортсмены могли бы сыграть решающую роль в борьбе за главный приз турнира. Однако они были заняты в играх основных составов своих клубов. Но следует заметить, что Молодцов, например, в этот период не только не сыграл ни одного матча за основной состав, но и не всегда числился среди запасных.

— Как проходили игры?

— В одной подгруппе с нашей командой выступали: «Динамо» (ГДР), «Олимпия» (ПНР), «Динамо» (Румыния).

В первой игре нам противостояли юноши из Польши. Советская команда играла с настроением, легко. Используя две верховые передачи на выход Юрия Ментюкова, центральный нападающий Юрий Панфилов стремительными рывками дважды выходил на мяч и, оказавшись один на один с вратарем, точно поражал цель. 2:0.

Два мяча во втором тайме забил Алексей Михаличенко. Особенно запомнился первый его гол, когда Алексей с левого фланга резко сместился в центр и, обманув защитника, сильным ударом направил мяч в сетку. 4:0.

У наших ворот опасных моментов практически не было. Лишь на последние минутах матча, воспользовавшись неосторожностью наших защитников, одному из нападающих «Олимпии» удалось метров с 11 сквозь чистокол ног проткнуть мяч в ворота. 4:1.

Нашиими соперниками во втором туре были динамовцы ГДР, одержавшие до этого победу над одноклубниками из Румынии — 3:0. Немецкая команда поповедет жесткую, атлетическую манеру игры. Матч проходил очень напряженно. На первых минутах после сильного удара мяч, задев ногу одного из наших защитников, влетел в ворота. 0:1. Лишь к 20-й минуте советская команда сумела справиться с волнением и навязать соперникам свою игру. В один из моментов Михаличенко был сбит в штрафной площади команды ГДР, но судейский систок промолчал... И все же

через несколько минут Михаличенко забил гол, приняв верховую передачу Гоги Ткибучавы, ударом головы направил мяч под перекладину. Но вскоре после подачи с фланга оставленный без присмотра у дальней штанги нападающий немецкой команды головой забил решающий гол. 1:2.

Третью игру с динамовцами Румыния наша команда провела собиренно, с большим желаниям оправдать себя за неудачу в предыдущем матче. Встреча закончилась со счетом 5:0. Голы забили: Владимир Мисюченко, Сергей Ященко, Алексей Михаличенко, Павел Дейкун (дважды). Эта победа позволила нам занять второе место в подгруппе, что давало право продолжить борьбу за бронзовые медали «Динамиз-80».

В «устешительном» финале мы встретились с хозяевами турнира — командой «Гвардия». Уже на 10-й минуте Ментюкова от угла штрафной площадки чуть смеялся к центру и неожиданным сильным ударом метров с 10 в дальний нижний угол открыл счет. Во втором тайме Леонид Леонидов вышел один на один с вратарем и забил второй гол. Хозяева поля сумели отыграть лишь один мяч, реализовав пенальти за 10 минут до конца матча.

Турнир завершился победой команды «Левски-Спартак», победившей в финале динамовцев ГДР, бронзовые награды у нашей команды, последующие места заняли: «Гвардия» (Польша), «Домаж (Чехословакия), «Руда Гвоздка» (Чехословакия), «Динамо» (Румыния) и «Олимпик» (Польша).

— Каких игроков своей команды Вы могли бы отметить?

— В первую очередь выделил бы капитана команды Ю. Ментюкова. Умение разобраться в сложных игровых ситуациях, своевременно увидеть находящегося в выгодной позиции партнера, из множества вариантов выбрать оптимальный для острого продолжения атаки — эти качества позволили ему выступить в роли организатора игры.

Г. Ткибучава, небольшого роста, плотный, юркий, хитрый, техничный, по-моему, весьма перспективен.

Юрий Кошкин — центральный защитник, высокий, не боящийся словеса единоборства, паста играющий со своим подопечным.

Николай Горбат — центральный защитник, высокий, прыгучий, хорошо играет головой.

Ю. Панфилов — центрфорвард, подкупает напористостью, агрессивностью, хорошиими физическими и скоростными данными.

А. Михаличенко всегда заряжен на взятие ворот, отлично чувствует момент, когда надо искать завершающий удар.

Команда на турнире выступила в таком составе: вратарь — Ю. Рыжов, М. Абен, 1963 г. р. (оба — Москва); защитники — Ю. Кошкин, 1963 г. р. (Киев), Н. Горбат (Минск), С. Савельев (Москва), В. Стрельчук (Киев); полузащитники — А. Михаличенко, 1963 г. р. (Киев), С. Працов, 1963 г. р. (Киев), А. Банюшкин (Минск), В. Мисюченко (Минск), Г. Ткибучава, 1963 г. р. (Тбилиси), Ю. Ментюкова (Москва); нападающие — Л. Леонидов (Ставрополь), С. Яценко (Киев), Ю. Панфилов (Москва), П. Дейкун, 1963 г. р. (Москва).



16000 зрителей
СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)	ЦСКА
Благодарим Газету <u>Николай Гончар</u>	№ 1 Валерий Новиков
<u>Сергей РЕЗНИК</u> <u>Андрей Нарда</u>	№ 2 Владимир Буканский
Сергей Никулин	№ 3 Василий Шведов
Александр Новиков	№ 4 Сергей Пасечник
Александр Бубнов	№ 5 <u>Юрий Азанов</u>
Алексей Петрушин	№ 6 Валерий Гаушаков
<u>Ильинин</u> <u>Юрий Резник</u>	№ 7 Юрий Чесноков
Александр Минаев	№ 8 <u>Николай Боринин</u> <u>Борис Дудкин</u>
Николай Толстых	№ 9 Александр Тарханов
Александр Максименков	№ 10 Алексей Беленков
Валерий Газзаев	№ 11 <u>Институт КСЛУЧКО</u> <u>Раджаб Ахмадуллаев</u>

Замены

<u>Н/Г Николай Альтыш (№2)</u> (62)	1 Н/Г РАБИХАТ АХМЕДОВАЛИН (№5)
<u>Н/Г Сергею Максимову (№6)</u> (70)	2 Н/Г Юрию Никитину (№4)
Капитан команды А. Максименков	Капитан команды Юрий Ахмедов
Старший тренер — мс, засл. тренер РСФСР и УССР Евгений Иванович Горинский	Старший тренер — мс, засл. тренер СССР Олег Петрович Базилевич

МАТЧ СУДИТ

Судья всесоюзной категории Лев Авселиевич (Москва).

СУДЬИ НА ЛИНИИ:

судья всесоюзной категории Валерий Бутенко (Москва)
судья республиканской категории Вячеслав Платонов
(Москва)

О возможных изменениях в составах команд и составе судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и указано на световом табло.

Фото А. Сергеева

Общественный пресс-центр
московского «Динамо»
Ответственные за выпуск
О. Кузнецов и А. Эйдес

Цена 15 коп.

Г.И.М.
53 л. А. Гаркунов
59 л. Н. Трастиных (Н-Н)
69 л. Ю. Чесноков (Н-Н)